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Equation for Calculating | Equation for Calculating
Operating Mode Baud Rate!" UBRR Value
Asynchronous Normal Mode B £
(U2X = 0) BAUD = —05C_ | pppr = _105C_ 4
[B(UBRR+1) 6BAUD
Asynchronous Double Speed £ Finn
Made (U2X = 1) BAUD = —205C | pppp = _295C _4
B(UBRR+ 1) 8BAUD
Synchronous Master Made £ £
BAUD = —=95¢ | pBRR = 295 _
2(UBRR~ 1) 2BAUD

[22 8.3] Baud Rate Register A4+2]
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+ no, even or odd parity bit

¢+ 1 or 2 stop bit

tolE] Z#H YL start bitZ A|ZFSte] LSB HIE &AHE A4ste, HA 9HEQ
MSB7} AE=w g5t dely wEZE low MSBRIE thao #1A3kal stop
bit7} fIAsch Zad AAIE F40] GEREHWE, ME2LE ZEdo] 2AY idle
7} Aot 29 850 =Y =S vERATH

FRAME -ll

(IDLE) H s-;/ 0 ;( f :( 2 X 3 ;{ 4 X[ﬁ]X[s]Xm X[S]X;F]/sz 1sp21l (St/IDLE)

[2% 8.5] Hloly Z# <
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*

St : start bit(Low)

*

(n) : Data bit(0~8)

*

P : Parity biteven T+ odd)

*

Sp : Stop bit(High)

o IDLE : BlolEl7} 9l A$= Aa} High A&7 2ok,

W g HEE 2E Holg BHIEY exclusive-ors o]£3le] A4kstE=d], odd
parity7} A4 =™ exclusive-or A3 e Ho] Hi, 53 2 Ao AYHATH

P, =d, _ .. ®dHddd5d,D0
P =d _ . ®&ddd,dd dd,d1

oq71A, P, even parityE ©]&3 ¥ ®IEC|L, P, odd parityE °]&
g J2lE HEC|t
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USARTS] %718k F4lol A2ts)7] Aol dAslolokst @
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Heg AAsta, Zydd 2 $54e A4S HH, 273 3= JEH
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void USART_Init(unsigned int baud)




[* Set baud rate */

UBRRH = (unsigned char)(baud>>8);

UBRRH = (unsigned char)baud;

[* Enable receiver and transmitter */

UCSRB = (1<K<RXEN)I(1<KTXEN);

[* Set frame format : 8 bit data, 2stop bit */
UCSRC = (1<KUSBS)i(3<<UCSZ0);

4) USART®| A1 X

USART®] $417]= UCSRB #HA|2H e TXEN HIEES “1” 2 HAFoEA
enable®ith. $417]7} enable® 7 $ol= TXD #o W& iE-‘ﬂ AL HA Fo
), USARTE| Hlolf &€& = o|&HdT BHE, FAEE, Holf =¥ 59 A
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void USART_Transmit(unsigned char data)
{
[* Wait for empty transmit buffer */
while ((UCSRA & (1<<UDRE)));
[* Put data into buffer, sends the data */
UDR = data;

UCSZ=7¢l A%, = 9uE dlo|E2l Aol 9us HlEE UCSRB &% 2E 2|
TXBS HIEZ} “1" 2 4R o] Yook T} T oo A NES Filsts
}4 vehat,

void USART_Transmit(unsigned char data)
{




[* Wait for empty transmit buffer */
while ((UCSRA & (1<KUDRE)));
[* Copy 9 th bit from rl7 to TXB8 */
UCSRB &= ~(1<<TXB8);
if (data & 0x0100)
UCSRB = (1<<TXB9);
[* Put LSB data(rl6) into buffer, sends the data */
UDR = data;

USART®] 417]= USART Data Register Empty(UDRE), Transmit Complete(TXC)
&9 FHE Uei= 209 S8 dASEE otk UDRE S8 $41 Ws7k
AMEE HolEE ¥e FH7F Hol dua dHF= 4L s, $4 HHIE A
o] A& W “1” 2 Set HH, o}F AZE HA|AHo| FAAA & £ g
El7F e Afole “0” o2 Zgof "tk UCSRB # A 2Bl Data Register
Empty Interrupt Enable(UDRIE) HIEE “1” 2 4243} UDRE JEHHEV} 4=
O =& o714 HA JEHEE enables o] lojokrt gty UDRE &1+ UDR
of N2 #s 24 HHA “0” o= Zgo Hoh AEHPE oA dlolEl7t A
Fo] ¥, UDR UHHE AMulx FEIE UDRE FHIE Folstr] flsiA UDR
of jEZL HlolHE # ¥+A ofH¥ UDR JIEHEE disables vt gtk 133
o CIHHEY 283 Tox ANEL QEHEV BAEA Hoh

Transmit Complete(TXC) Z# 1+ $2 AIZE HA2HA e Aa Zg o)
NZER 93t AW A4 MELE dolEr7t EAeHA Fo™, “17 = Set
Hoh TXCEH 1 HIEE $£4 g5 JEHPE Ad=HAY, TXC HEY “17 &
dojxm  “0” o2 Fglo] "o TXC Z 17} RS485 #2]3 & dlo]lF FAl
W2l o A ALE-E T UCSRB & A 2H €] Transmit Complete Interrupt Enable(TXCIE)
HE7} “1” & Set ¥%W, USART Transmit Complete QE|HE7} AdPHArt B2 o
714 AA JEHEE= enableﬂﬂ Aojofrt skr}h. USART Transmit Complete <1E
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UASRT?] 4=4l7]+= UCSRB @ A 2~E 2] Receive Enable(RXEN) H| E “17 2 A
A3sto 24 enabledth. 47417]7} enable® 7 -$-ol&= RXD #eo] H & EQ] o e
HA gFom, USARTY dHlolg Y€ G2 oY HE FARE, HoH =i
d T HAAHL FAE 7] Aol AAEJoRE stal, 7] RERE F&SeE AS



of XCKe] F52 £ F208 ALEY. A7 Fa3 AR HEYZ Jg€ed
FA8k7] Al Zstar, Zhzbe] HlolE HIEE RE EE XCK oA AZH 3t =
g & A AA WEZ}L #AlE w7bA] A AIZE A2 HolEE AlZ
E o A dHA AA HEZ FAHYE, & AA AE Zg o] A AZE HA
g 4l gRHY, #A AZE HA2H WEs UDR ZAAXEHE st ¢
S & Itk S 9= Receive CompleteRXC) Z1E 7122 o] 73l
USART 41 7]%s& yeRdTh

void USART_Transmit(unsigned char data)
{
[* Wait for data to be received */
while (I(TUCSRA & (1<KRXQO)));
[* Get and return received data from buffer */
return UDR;

UCSZ=7]1 7%, & 99E HolH A-fol= 99A HE: UCSRB # A 2E 9
RXB8 HIEZ} “1" &= AAHo] flojof 3t} thy oAle IUA HIEE FAlst=
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unsigned int USART_Receive(void)

{
unsigned char status, resh, resl;
[* Wait for data to be received */
while (I(TUCSRA & (1<KRXQO)));
[* Get status and 9 th bit, then data */
[* from buffer */
status = UCSRA;
resh = UCSRB;
resl = UDR;
[* If error, return -1 */
if (status & (1<<FE)i(1<<DOR)i(1<<PE)

return -1;

[* Filter the 9 th bit, then return */
resh = (resh>>1) & 0x01;
return((resh<<8) i res);




USART $2171= 419 delE YeERY = Receive Complete(RXC) Z&]17F 9o
A A M ofF 9JA ¥ HolEZF AEAE UEHITH ofF ¢A] gk T
B7F o <17 2 FAEHA, F4 |7t vlo] e Aeddes “07 o2 FAH
t}. UCSRB ##]2E 2] Receive Complete Interrupt EnableRXCIE) HIEZ} “1” &
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o] Qlojornt dtth. Al g QAEHEVE P HA, TSR JAHYE Av|2
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golBE AABstA HolH & HFste T4 REolt}h. Thefo] F417]7F 5~8 HIE=R
ARE doly ZHYdoE HdAH o, A HA BA HEE zZ# o] HolE
AHAA] =g~ FHRAAE 7FeZI) qkefF FA77F U ERE AAE o] QO
9HA RIERXB8)= o=dl2x = dlolHE ®ASH dd. ZHd AA HEMRA
HA BE = A HE)ZE “1” 2 AAEYE ZYQde oltd s ARE UERY
a, “0” o= HASHA dHoly ZHYdolth o Aol osiA
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o mlxE] MCUE 871¢] dHlolE] wEed| AA3# 1 st o] =g 29 UCSRA &
A 2Ele] TXB8S “1” & THE ojZglx Z s $A3Th

o E ZHolE MCUE ©] o=@z Zagle S4lste] AalolA slgs s of
e 2AE W, olzlo] A ojEuzdl AL FAF 1A Lol
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7) USARTn #|A| 2H

Atmegal28ol= F 7§¢] Universal Synchronous and Asynchronous serial Receiver
and Transmitter(USART)7} ot F&2 “0” & “1” & 3stal loem 2Zhzhe
USARTE= ZHAR] $44 MAE 7HAAL ol stedo] Fo=w Fe Ho AT
UDRolgh= WAL Fd3tA AHEET. 94 USARTO thaf olsfistr] o UART
Hl 57| B4l thsiA olafiste]of o). LdrtA<l B4l Serial'2l 3 Parallel™2]
o Al Aol Adnt. AZFE ZIFoE HolEVF &AF o2 HAFEH Serial A o]
a1, &2 ARt & o] wlolErE oAy e AFAHARE FMA HAEEHH Parallel
oty oju oW Zo] Fris TE F itk dRtHo=Z PCAAA AEEH+= USB

2] & Serial®4] o] 12 CPUoIA RAMI} & 32| Hlo]

H=2= BUSH& Parallel®t2olt), & 71X E419F4] F ATmegal28o A A&
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2 B2+ dHolHE 7gglH FAZFdA = Agtel g#glel dHolEHE F41 34
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8bit StopHl E, 1bits3} & &)
EE AMgsta dEE d #
g HIEE FI7HA o2 Y= A9, StopHlEx 2bhitE ¥o] T3t JEE T

B dse 7 24

3l dolHE 2| HTh HzZE
7 2 Yo stego] Hog FHPEHW, AZEI o=
UDR| ©<=3] Rz}t st HolElE 27|49 atd @t ojuf WiolA g gH)
2 o]

E AYdele7t o] AA wet AsHoE Akl EHE 7T HHE
TAE W= vlol AR AEELI} 75e FTHHE FLASFAA stEd HoE 4l
SE A3} AsAEL AEEEY FABAE HAY, FASH FASLS FF
2 £ 5 da Qojorvt Agd HolHE AEE + Ao

RXDZEE FalA A15(On, Off)7} Eo]2A] i, olwf ~EIEHE dlo]g g
Bl HMESY 22 ASE AEst 4 AZE HAXREHE S HE B HE3HA
Ha, ojuf jfefol] mEl ThEX|NE 8HIE AHA THIE 6HIE T3 o] AAE HE
7 Aol ¢hEEHE, JIEHHPEI HAHAY FASE dA=HE A AR
2 3o F Falo] 4RHASES A & 5 k. dAE ol &3t AMgE FAl W
218 nE7], e EAS ARSI, Starthl EE 18 E StopHlE, 1HE 32 ¥



HEE “0”, olE =] 8bit, B4 £EE 115200bpso.2 7p4 ML How AL
S Bl PAe FEARES s
9 1% 863 o] #BA2~HE AWE™ UDRn #A2HE HolHE $4 +

8.6
A g w AgEE dAZEHZ HolHE oY AlYl=H AHedn

Bit 7 6 5 4 3 2 1 o
BTN
RXBn[7:0] UDRn (Read)
TXBn{T:0] UDRnR (Write]
— __ __ __ __
ReadWrite R R R RAN R R RN R
Initial Value o 0 0 0 0 0 0 0

(713 8.6] UDRn #A| 2~E

19 8.73% o] UCSRnA #HAZH = ARE F<¢ UARTZIwolA ®uel F4 H
Fale] g5 HAsA M HE FHE ¢le F U 53] JHHE WA 24 &
Al AEE skl fEiA wteAl gAd 5 e HAEH oH, $41 A
Wy ol tlolE7F MRS ZHAAL AFH A7) wiiol dFo] &5 HA F2 4
gjoll A dlolElE ©Al UDRnell thAl 2274 S 3ol o] Fo = 2ol Hil HF
Al HOlEIZE At 2 AEH A 7] dEo] S AldE HtEA] Aasfjop He HA
2H
Bit T 6 5 4 3 2 1 0

[ RXCn | TxCn | UDREn | FEn | DORn | UPEm | U2Xn | MPCHMn ]| UCSRnA

Read/Write R AW R R R R RIW RIW

Initial Value 0 0 1 0 0 0 0 0

(2™ 8.7] UCSRnA d A 2H

13 8.83 o] USCRnB #HA2H+= FAIAE A TAEE= AH
T AT 494 E JIEHE, FAYE JHHES AT 5 JEE HE THH 6
Holl A 4 L A3 #2 “1” 2 dFFo=EA AME7Es stth REEA QIH
HE AES dAS] =ow AVR Studio 404 A Ysl= WinAVRe|  “signal.h” 3}
A2l Y LS Fxeto JEHENY 9 g5 FUreloF ot whef g
7 §l& AS rolAZHEEY = 23S HF AA §HA "
Bit 7 6 5 4 3 2 1 0

I RXCIEn TXCIEn UDRIEn RXENn TXENn uUcsznz RXB8n TXB8n I UCSRnB
Read/Write R/W R/W RW RW R/W RW R RW
Initial Value 0 0 o] 0] 0 o] (4] 0

[2¥ 8.8] UCSRnB # A 2~H



TXENnS} RXENnMIEE $5400] ths) 22k ALgel 7hsshA @ 27t

g e AASHE dA2E BECt $5Ae 22y gl WAR sbss]

AR FAT BE AT SUT ZE APY 5 AAE BF 2 A 5 O
[e]

1E 1RXB8n)& 9¥IE 4l Al UDRn& 8HIE X 2Eo]7] o
2 9o ¥ £ ¢lth 1A EW3s] USCRnBe HIE 1(RXBSn)S ¢
EE 9lo] ¥ 4 9t} ol9} W2 0 ¥ E(TXB8n)= IHIE
& W7k 7] wEoll w2 USCRnBe| 0wl A 511
A4stA Ho}, ol =AlA] UDRnS HA 3 th2- 22 USCRnBe 1WH HIEE ¢
ojof &}m, 441 Al USCRnBe] 0¥ H]Ed]| ©lo]E|E2 WA 23 UDRne] Mok #A%

>
(o]
L
)
z
m
rulm
r_u

a9 99} Zo] UCSRnC #AI2=E = ZejAlol& dAZ=Eolt folA dF7 &

=
71/81& 7], StopHl E, 3|ElE] HE, HAFdolfy HE & 5& AATL & 9;113}.
Bit 7 6 5 4 3 2 1 0
[ OWSELn | UPWni | UPtn0 | UsBsn | UCsZni | UCSZ0 | UCROLN | UCSAnC
Read/Write = AW RIW AW RAW =] AW RIW
Initial Value 0 0 0] 0 0 1 1 0

[ 8.9] UCSRnC # A 2=H

23 8.10% o] UMSELN(USARTn Mode Select) HIEE= 18] 863} o] “1”
ol USARTn RES 7] A4 meZ MHAF, “0” ojH HEZ7] 74 ne=z
A Ak,

UMSELnN Mode

0 Asynchronous Operation

1 Synchronous Operation

[Z1¥ 8.10] UMSELn Bit A4

UPMn1, O(Parity Mode) RIE&= 138 8.113} o] “1” 22 AASIH g gE A
AL AARE & F Ut A7l AsHem ZF 2y e 41 tlolE el I
gl HEZ dsle] A3t 21715 UPMO RIES} 419 HolHE nludic o
ko)l @ F7F HAYStH UCSRnA #A 28 e PE Z 171 “1” &2 Set Hth

UPMn1 UPMno Parity Mode
0 0 Disabled




0 1 {Reserved)
1 0 Enabled, Even Parity
1 1 Enabled, Odd Parity

(2% 8.11] UPMn Bit A4

USBSn(Stop Bit Select) HIEE 1% 8.129} zo] “0” o|H USARTn REo|A d
olf XUl& FAst= StopHlEE IMZ MHAsta, “1” oA StopHlEE 272 A
ia=y

USBSn Stop Bit(s)
0 1-bit
1 2-bits

[Z1¥ 8.12] USBSn Bit A=A

UCPOLn HE+ 119 8133 o] AAgth
Transmitted Data Changed (Output of | Received Data Sampled (Input on
UCPOLNn | TxDn Pin) RxDn Pin)
1] Rising XCKn Edge Falling XCKn Edge
1 Falling XCKn Edge Rising XCKn Edge

[Z¥ 8.13] UCPOLn Bit A4

UCSZnl, O(Chracter Size) W Ex= 1% 8.14¢} Zo] UCSRnB # A ~E <] UCSZn2
HES} A % A9 dolH vHE $& AAsi=d A-8E.

UcsiZnz UcszZni ucsZno Character Size
0 0 0 5-bit
0 0 1 6-bit
0 1 0 T-bit
o 1 1 8-bit
1 0 0 Reserved
1 0 1 Reserved
1 1 i) Reserved
1 1 1 9-bit

[Z1¥ 8.14] UCSZn Bit A4



7+ v&a& &5\_—3— @ﬁ o}L Baud Rate Reglsterol‘:‘r s 5 =
A 2~HE He 49 L st Utz & 4ol HH 168 E #HA 2
sk 2= 9t}

Bit 15 14 13 12 11 1 ] g
- | - - 1 =] UBRRN[11:8] UBRRNH
UBRRn[7:0] UBRRnL
T E 5 2 3 2 1 a
Read/\Write R R R R RIW RN RIW R
RIW RIW RAW RW RW RN RAW RAW
Initial ‘/alue ] 0 0 i a ] a
] 0 0 i i ] 0

‘?%—8— AR A= 0] 013131 7ee WA Awsta ud EFEA ] ARG ‘%}%
71 17 W&otk Algd SAE ©

e = A$o wet 2x0]
Zo x 2 7oA 8HIES
Al E&E= 9600bpset  38400bps,

o] A 220]X] &=t bps
tart IBIE, Data 8W|E, Stop 2WIE, Parity 1H]
£ &A™ 1268|E7F "Ht} olu] 9600bps= A 535 _L% 80071 2] 8HIE H) o] E

7+ 115200bps= % A] 96007]¢] 8HIE H|o|HE ZF3Sht

A &5 g9 HlolE] Z7]d] BIsiA A SFo|AN oA EER B
AzdoA 83 AR AD 7s3 SEolh

115200bpseld MEEEE S/t =W AEAHE Aol W& Ao b& &

Aoy AHAAE EAHAN, Holerl EAHAY gE5H 2> WY ZA¢
Hdo] st AN FAZE HAY & 5 Ak

2 09 EAHORE Hor mRIHE AN BHEE A B otge &

=

B
oft
f
<
T
R
i
X\
S
=
N
ot
wn

2o zolE &

+ Z%E<E£% 115200bps.
+ StopHIE 1HIE

+ HIERE Q5.



¢ THo]EJH]E 8HIE.
o A s 7hs
o FAJEPE AgAF, FAAHFE A3,
Aol e nigoz Z2adL HRES S
A B S5 A WA =S sk T4 £x=+& 115200bpsolth. AAlz F
A& EF Wl 22 Faest 3RBAE AAD Yok anF Wl 22 F5
FE LTS T W ¢ A7l SEF skAb ojuf A E ¥ 8.163 o] Atk
she ol AT 5F A9 Weow AsdA g £59 4 Adsd A
Asfjof stAT Mg Aoz AREde £xv olF b ALkE A ElolE 34
AlsH o
Equation for Calculating Equation for Calculating
Operating Mode Baud Rate!" UBRR Value
Asynchronous Normal Mode (U2X = f f
s os5C 2 _  Josc
0) BAUD = ————— UBRR = ————— —
16(UBRR +1) 16B4AUD
Asynchronous Double Speed Mode Fome i
(U2X = 1) BAD = w200 UBRRE =258 .
8(UBRR+1) 8B4UD
Synchronous Master Mode i Foioeas
BAUD = —25¢ ___ UBRR I e
2(UBRR+1) 2BAUD
(19 816] & A4 4 =%
fosc = 1.0000MHz fose = 1.8432MHz Tose = 2.0000MHz
oy U2X=0 U2X = 1 UzX =0 U2X =1 U2X =0 U2X = 1
(bps) UBRR Error UBRR Error UBRR Error UBRR Error UBRR Error UBRR Error
2400 25 0.2% 51 0.2% 47 0.0% 95 0.0% 51 0.2% 103 0.2%
4800 12 0.2% 25 0.2% 23 0.0% 47 0.0% 25 0.2% 51 0.2%
9600 6 7.0% 12 0.2% 11 0.0% 23 0.0% 12 0.2% 25 0.2%
14.4k 3 8.5% 8 -3.5% 7 0.0% 15 0.0% 8 -3.5% 16 2.1%
19.2k 2 8.5% 6 -7.0% 5 0.0% 11 0.0% 6 7.0% 12 0.2%
28.8k 1 8.5% 3 8.5% 3 0.0% 7 0.0% 3 8.5% 8 -3.5%
38.4k 1 -18.6% 2 8.5% 2 0.0% 5 0.0% 2 8.5% 6 7.0%
57.6k 0 8.5% 1 8.5% 1 0.0% 3 0.0% 1 8.5% 3 8.5%
76.8k - - 1 -18.6% 1 -25.0% 2 0.0% 1 -18.6% 2 8.5%
115.2k - - 0 8.5% 0 0.0% 1 0.0% 0 8.5% 1 8.5%
230.4k - - - ~ ~ - 0 0.0% - ~ - -
250k - - - - - - - - - - 0 0.0%
Max ‘) 62.5Kbps 125Kbps 115.2Kbps 230.4Kbps 125Kbps 250Kbps
(19 8.16.1] A5 AH&H+= F3o] gk UBRR #t



fose = 3.6864MHzZ fose = 4.0000MHz fose = 7.3728MHz
g::‘e” U2X=0 U2X = 1 U2X=0 u2x = 1 U2X=0 U2X =1
(bps) UBRR Error UBRR Error UBRR Error UBRR Error UBRR Error UBRR Error
2400 95 0.0% 191 0.0% 103 0.2% 207 0.2% 191 0.0% 383 0.0%
4800 47 0.0% 95 0.0% 51 0.2% 103 0.2% 95 0.0% 191 0.0%
9600 23 0.0% 47 0.0% 25 0.2% 51 0.2% 47 0.0% 95 0.0%
14.4k 15 0.0% 31 0.0% 16 2.1% 34 -0.8% 31 0.0% 63 0.0%
19.2k 11 0.0% 23 0.0% 12 0.2% 25 0.2% 23 0.0% 47 0.0%
28.8k 7 0.0% 15 0.0% 8 -3.5% 16 2.1% 15 0.0% 31 0.0%
38.4k 5 0.0% 11 0.0% 6 -7.0% 12 0.2% 11 0.0% 23 0.0%
57.6k 3 0.0% T 0.0% 3 8.5% 8 -3.5% T 0.0% 15 0.0%
76.8k 2 0.0% 5 0.0% 2 8.5% 5] -7.0% 5 0.0% 11 0.0%
115.2k 1 0.0% 3 0.0% 1 8.5% 3 8.5% 3 0.0% T 0.0%
230.4k 0 0.0% 1 0.0% 0 8.5% 1 8.5% 1 0.0% 3 0.0%
250k 0 -7.8% 1 -7.8% 0 0.0% 1 0.0% 1 -7.8% 3 -7.8%
0.5M = - 0 -7.8% - = 0 0.0% 0 -7.8% 1 -7.8%
M - - - - - - - - - - 0 -7.8%
Max 230.4Kbps 460.8Kbps 250Kbps 0.5Mbps 460.8Kbps 921.6Kbps
(17 8.16.2] A5 Ar&-E& Fuksre] tigk UBRR k(D
f,.. = 8.0000 MHz f... = 11.0592 MHz f,ec = 14.7456 MHz
s u2x=0 u2x =1 u2x=0 u2x =1 uzx=0 u2x =1
(bps) UBRR Error UBRR Error UBRR Error UBRR Error UBRR Error UBRR Error
2400 207 0.2% 416 -0.1% 287 0.0% 575 0.0% 383 0.0% 767 0.0%
4800 103 0.2% 207 0.2% 143 0.0% 287 0.0% 191 0.0% 383 0.0%
9600 51 0.2% 103 0.2% 71 0.0% 143 0.0% 95 0.0% 191 0.0%
14.4k 34 -0.8% 68 0.6% 47 0.0% 95 0.0% 63 0.0% 127 0.0%
19.2k 25 0.2% 51 0.2% 35 0.0% 71 0.0% 47 0.0% 95 0.0%
28.8k 16 2.1% 34 -0.8% 23 0.0% 47 0.0% 31 0.0% 63 0.0%
38.4k 12 0.2% 25 0.2% 17 0.0% 35 0.0% 23 0.0% 47 0.0%
57.6k 8 -3.5% 16 2.1% 11 0.0% 23 0.0% 15 0.0% 31 0.0%
76.8k 6 -7.0% 12 0.2% 8 0.0% 17 0.0% 11 0.0% 23 0.0%
115.2k 3 8.5% 8 -3.5% <] 0.0% 11 0.0% T 0.0% 15 0.0%
230.4k 1 8.5% 3 8.5% 2 0.0% 5 0.0% 3 0.0% ig 0.0%
250k 1 0.0% 3 0.0% 2 -7.8% 5 -7.8% 3 -7.8% 6 5.3%
0.5M 0 0.0% 1 0.0% - - 2 -7.8% 1 -7.8% 3 -7.8%
1M - - 0 0.0% - - - - 0 -7.8% 1 -7.8%
Max ") 0.5 Mbps 1 Mbps 691.2 kbps 1.3824 Mbps 921.6 kbps 1.8432 Mbps
(1% 8.16.3] A5 AH&H= F3k<o tig UBRR #(2)

BE AALS WA 25 Fapgo wepx A4 ghel E2bAH, Timer/Countere} 2
| Axtstde o 7F2E fhol &3 Adol] exprt BASAd A3 L8 F

AT mw 25 Fagod wep S5 olErt 19 8149 o] EAIZH

27} BAEA L CRXI0AHE 14.7456MHzet s 222 Al8aA] 2



I 81794 =1g Ble} o] 115200bps AF-& Al 16MHzol A% -3.5%ck= ol &
b AR EACIA AR o & HolE } BoW BEFE © we of
98 AT 287 HRe] 9ud BN AsAE Erorrh 0%2 FeelA
AgatE Zlo] ol ARAERHE Agdtel FAL S HE RSN AF

2l

Ho= oEE Y F

fosc = 16.0000MHz

u2X=0 u2X=1
Baud Rate (bps) UBRR Error UBRR Error
2400 416 -0.1% 832 0.0%
4800 207 0.2% 416 -0.1%
9600 103 0.2% 207 0.2%
14.4k 68 0.6% 138 -0.1%
19.2k 51 0.2% 103 0.2%
28.8k 34 -0.8% 68 0.6%
38.4k 25 0.2% 51 0.2%
57.6k 16 2.1% 34 -0.8%
76.8k 12 0.2% 25 0.2%
115.2k 8 -3.5% 16 21%
230.4k 3 8.6% 8 -3.6%
250k 3 0.0% T 0.0%
0.5M 1 0.0% 3 0.0%
™M 0 0.0% 1 0.0%
Max (¥ 1Mbps 2Mbps

(29 8.17] IRtz o= AgH = TX7] Fyk<ol] tigk UBRR 24 @3 o4&

14.7456MHzol| A1 115200bpsE 4 wj UCSRnAS] 1¥H HIEU2Xn) A& ol o
Zt4 UBRRe| ko] WatAl #Hth. U2Xne “0” &2 AA3SH UBRRA “7" &
U2Xnell “1” 2 A4 A] UBRRe “15” 2 AAd ok g} HolES Ry 13
#E ddsliA A"t A7 "o olm & g2 10%1relth. UCSROAH A 2
= 5d HIE(UDREDS “17 2 AAs] Folof gt} 7|22 oz galo|Fo 27]3}
A0k geldoA W o “1” 2 AAHFA. UCSROA = 0x20°.2 43}
al, UCSROB= ofzf et o] AT 4 Sloh

Bit7 RXCIEn : RX Complete Interrupt Enable A8 A SIE|HE Ap&o] R
Bit6 TXCIEn : TX Complete Interrupt Enable $A9+Z A QI HE AL-go] 3

Bit4 RXENn : Receiver Enable $417]5& Alg&o] X,

Bit3 TXENn : Transmitter Enable $417]% A8 5.



UCSROB= 9] 47FA] BIEC] thalA A =3 &t kA9 Bite 2 F4 Al AEF
Ex A eketa 7] WEel 23 eketh UCSROBE 0x98% A gc

ojA] mAIFo 2 UCSROCS AA 3t oF gt} UCSROCE of#fj o} o] AT +
=3

bit6 UMSELn: USART Mode Select.

bit5~4 UPMn1:0 : Parity Mode.

bit3 USBSn : Stop Bit Select.

bit2~1 UCSZnl:0 : Character Size.

bit6e] 74 “0” ¥ wj Asynchronous Operation Hl&7] EAlo 2 FZst “1”
o o Synchronous Operation &7] FAoZ F2sth  oln] AFFP5o] HlE7]

Ao R HAsH] Wi “0” o2 HAHrh

bltSHth bitd -2 S EHHIEE A= ot s HIEZD Bl dolgolA o]

T2 AMEE S W 19 AMert Ay EFE S 248k npA Tl 1bitE

Holw Adste WA otk wheF 0x0as HEsta AYEE A5 A= 24T
S 0x0aE olX2 wAsE 0b00001010C.& 19 M7 27 olmg A7) #
ot olu FHYElE “0” o2 AAAY. woF Oxla¥ A$ olAFE ®r] W
0b00011010 o2 1°] 7§57k 377} At olw e e &A5E w57 a4 qf
Aol 18 © oA BuUA "ot Aol HEElE 24 7] wEo) bitsH I}
bit4W-& Z+z+ “0” o7 AHAIc}

bit3-& StopRIE S} #HH B Eo|t} StopHlEX HolEH Héo] 4vH & &
< 294 Eue 52 dolH dEAEE UEUE HER MEE JA$3tes
3 2HES ALstE WY F MR E UFol X StopHlEE 1R EE 3ok 19
2 “0” o] "t} bit2~1-> UCSROBY bit29} AZ2dAT F5 BH AET do]g e
HESE Ao & 4 Ut 583 A$E A9 st 8hitsE A i %
Ay Al zgoA Abg"ETh UCSZIZ2eE=  “0”, UCSZI1lele  “1”, UCSZ10d+
“1” & MAAIT HFHoE UCSROCO 0x060.8 A4 3hc).

NAE F3 HAFOT FAS Brh. ofge} go] ZEIUL YY Bk

#include <avr/io.h>
#include <avr/iom128.h>
#include <avr/interrupt.h>
#include <avr/signal.h>
SIGNAL(SIG_UARTO0_RECV)

e o= o N =



usinged char uart_buffer;
uart_buffer = UDRO;
PORTB = ~PORTB;
}
void main(void)
{
cliO;
DDRE = 0x20;
DDRB = 0x80;
UBRROH = 0;
UBBROL = 7,
UCSROA = 0x20;
UCSROB = 0x98;
UCSROC
sei0;
while(1)
{
while((UCSROA & 0x20) == 0x00);
UDRO = 0x30;

n
o
<

o
(<2}

AR B HlolH FAle] hEEYH JIHPEV 8 AH}HD TR T2
o] st { jjke] FE& FsHA Hrh
7. WY E 9] uvart_buffere] AIW+S Idd3ict
8. : uart_buffer®] W=l UDROS| ©l°o]HE &XITh °lﬂ11 TAGE e} AHE
Az=HEo] 2713} Ho| AMEL HoJEHE T4 Atk wrefF ojw &
tlolEl7} FAIE O] &717] Aol HlolE7} FAIEH 1 o]¥] Overflow #*] 2~
Bl HIEZ} Set Ho] HARE & 4 Utk AHYPE A& ARSI 7] wEell
Fhlo] k5 H AHolA HolHE viE &7)7] Wil HAE & Zavt gl
=2
9. : PORTBe] &¥<& Hkdste] 43
14. : DDRE®] 0x20= AA3HTE USARTEZE  “RXD0” 7} PORTE 0ol
“TXD0” 7} PORTE 1¥o] dZ=o] 17] wio] PORTE 02 Yg€o=
PORTE 1S &8 oz A3t
15. : DDRB 9 0x80<& A3l PORTB 7ol 2= o] ¢J= LEDE &3} 3l
o}

-

s
1:1
e

ok ﬂB:

-



16, 17. : USARTOS AH&3l7] 9Jste] #A1Y WA Baud RateZ AA3ch A4 gt
& 14.7456MHzE 71522 UCSROAS] 1 HIE U2X1e A4 e “0” &
2 AAsHa, Foll oA 10714 7olgk= @S 39l HlelEd AAgt
gkeF A oA 4000)FHs g dEsiol i, 16342 Bl A9
7k UBBROHO! 3] %2 UBBTOLON A-gs]of 3o},

18. : UCSROA®) 0x20 AA3}] UDREOS] “1” & AA3}e] UDROS] © o] €]~}
=S AA3.

19. : UCSROBol 0x98< A3l FAIAZA AHPE ALE, $F41E FA
ARg-shltkal A s

20. : UCSROCell 0x06< 73l vl57] 54, wiglE HE §le, StopHlE 1¥]
E, AFHloly Size 8RIER HATTh

24. : whilef-& AMESl] Fxz7dS WAAIZITE A 212 UCSROAD 0x20=
A= Askste] “0” I oW Rl FHoE FIZE F33hA FHa qheF
Zol oplw T2 whd oA "ok olgA 24g Aol A dE o
frie vlola=z A A Akl WEr] wFe] UDROO ElolElE 553
A AwEd dolErE A$3ly] del UDR0Y #eS vt wEe dgo=
tlolEl7} A Fol #dA wgA Dt ol#d "L Qlohr] YsiA A&
HolHE Al AETE 4+ JESF UCSROAS 5 HIEZ} HFo] EFH
3. UDRO7} Hlo Qe 1”7 & AA HA drh vi=2 o]d-& o] &3
UDROl| HIoJEE 2:a1, H4o] 7] AR 7ge|Ay 23604 UDRO
of HolHE Mopd w T2 & Z2 oA ke HolHE A$3r] 2l
Al 2 ZdHl vlE AHEE FEEA 238 HolH Hfo] EvhEshe]
AAHE gt

25. © ZAAFE wx]aL UDROC 0x300]2tE ©lolElE A&sletes ojulolth ol
UDRO &= ©®loE7F EA) 3t A AZE HA2HAA Ass Wl 25
71 RHA 222 AFSta AASAY RIS O AYe A T
of #3&  glom, dFo] 45HH JHHEE TAAA 4 vpzirt
A2 B g wxd £ AN or)odie JEPES YA &
I AT w PAE sk S ARSSEY "EEh 0x302 ASCI= =0
A g2k “0” & 9wgith

=
o)

USARTOS o] §3te] @l4~EE HAsha 5447 ngkch UDROS 0x300] ohi
dolBE AEstdAn A% Fuist POF @ £ 9, e vlolas dESH}
g % A JBHoR (ol ASCIZES ol g3t EAE ded & A:
Adl Stk wkeF ASCIElolE %A e] ohjebd ALga7} sk ol
HE A%dtels JUYAT 245 AFsiok FTHA, ASCIFIOIE| & A%3te] Hlo]
HE BEulof 3ty dytA o= PColA AHEH= W42 ASCIZE 2o g o]



o HolEHE gHlE
o H54 FA s

AJEHE ARG, FAJMHHE A

.
ofx

#include <avrfio.h>
#include <avr/iom128.h>
#include <avr/interrupt.h>
#include <avr/signal.h>
SIGNAL(SIG_UARTO_RECV)
{

usinged char uart_buffer;

uart_buffer = UDRO;

if(uart_buffer == " b’

{

PORTB = ~PORTB;

}

void main(void)

{
cliO;
DDRE = 0x20;
DDRB = 0x80;
UBRROH = 0;
UBBROL = 7;
UCSROA = 0x20;



22.  UCSROB = 0x98;
23. UCSROC = 0x06;
24.  sei();
25.  while(1)
26.
27. )
28. }
5. : USARTO7} s2lo] kg 5o] QE|HEY} WAl o] o g Hxste] { 19

zg o] FYHTh
7. - AP E1F e W4 vart_bufferE wH=th
8. : W= ANYE ¥ WSl UDRO«] #e o] A

9. : woF uart_buffero] ZHEE & ‘b’ <} ZopA ol{ 1= 33}l dHo]E
TAIA HEXZO.2 SHIEE —’F/\JS‘} A gk CAojol A ASCIgh-s WolEo]al &
e & 5 YRR B AA BAE ANSES ST oln b &F

A} go] bolE=® 0x630]ehs AtZ A"
11. : PORTBS] &9& ¥ A

1T}
17. . DDREe] 0x20& 4%4%th. USARTEZE “RXD0” 7} PORTE 0wo]
“TXD0” 7} PORTE 1¥e] 1A= o] 917] wj#e] PORTE 0w oz

PORTE 1S &8 oz A3

18. : DDRB ] 0x80= AA st PORTB 7Hol] AZAH QU&=
=3

19, 20. : USART0S A}43}7] 98l A|Y WA Baud RateZ 4
2 14.7456MHzE 7]Z & UCSROA®] 1¥ HIE U2X19] 4

o nﬁ:

-
w)
i

243}

agaeh. A4

26] %’]\_% “O”

rok

lo

ARG, Fol ofshA 1005 Toleke e 39l HolEe] ATk
2 who] 9]

I?J-O_}: A4 oA 40001gh= #e d™slioF o, 1630

%2 UBBROH®|| &} #k2 UBBTOLell AAsloF ghrt.

21. : UCSROA®] 0x20-& A Asle] UDREOY] “1” = A3t UDRO®| ©lolEl7}

eSS dAz
22. : UCSROBe] 0x982 AAsl] FALTA JAHHE AL
AREE ATk aL A g

23. : UCSROCell 0x06& AAste] nlE7] &4l e HE gl StopRlE

E, A$H o]y Size 3R EZ HA3IAT)

S gdA 2 1xvth Z2Zst= ol E Timer/Counter0 A ®] 2
] 1249 o ZUE Ao “lsecond” gt= EFE WA A7t
ol 7= W&t}

o AELEFA EEO0 AHE

’

B

£ o83 e
ojuf USARTAHA -2

sTals A

1#]

-1,

[e)

py



¢ AFE4E 115200bps
¢« 2EHHIE JHIE

« HYEHHE Q&

+ Ho]EHHE 8HIE
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o SAAEYE ALEAT, FAAEPE A5




ok (1133

while(1)

{
while(time_interval <= 500);
while((UCSROA & 0x20) == 0x00);
UDRO = '1%; /[-15
while((UCSROA & 0x20) == 0x00);
UDRO = ’s’; [/-17
while((UCSROA & 0x20) == 0x00);
UDRO = ’e’; //-19
while((UCSROA & 0x20) == 0x00);
UDRO = 'c’; /[-21
while((UCSROA & 0x20) == 0x00);
UDRO = ’o’; //-23
while((UCSROA & 0x20) == 0x00);
UDRO = 'n’; //-25
while((UCSROA & 0x20) == 0x00);
UDRO = 'd’;
time_interval = 0;

}

5. : time intervalol g int ¥ |FE WHETh

6. : USARTO sF4l¢ts Al *’Fﬂ‘dEi HE B8, Fxzste] { ) Qke] 3t

11. : T1mer/Counter0 e RJIEHE Y Al FlFE Y-S Toskar { 1t
< T3

14. : time_interval #t& Z7}AZ1th

20~24. : NELEA HlE7] 115200bpse] 4% StopHIE] HIE djglE] HE ¢l
= Hlolg =Z7] 8RIE, T4l Tl AHE, FAIREIHE ARS-9] A olth

25~28. : Timer/Counter02- 256 &E-Fol 7h+E 3zt 256 0.2 A7Asta] 2mse] Elo]
™ 7}&E oW EE TIMSKel 0x012 AA43ste] A3} i},

31. : time_interval®] gko] 500¢|3} o of I FHo|mZ FiXE 43
T 5003 ZAY FolAH ARl 2o] HEE off Z2IdS F
5000]2}+= time_intervale E}o|H A H] A QJQE|HE FEl @AA] 11HO
23kl 1494 718t S Blo|HAHI 2 JIB|HE FRIOA = F7
712 W R1gke el whileEo A AR

32. : USART0S] A& w3 UDROS] HlolHE & + 9;1#1] AL gt

33. : UDRO®] ‘1’ o]g}= ASCI#S A=t} Z= 72 0x3lo|th
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#include <avrfio.h>
#include <avr/iom128.h>
#include <avr/interrupt.h>
#include <avr/signal.h>

volatile unsigned char u8_make_time_var;
unsigned char u8_usart_receive_data;

SIGNAL(SIG_OVERFLOWO0)

{
TCNTO = Oxff - 115;
u8_make_time_var++;

SIGNAL(SIG_UARTO_RECV)
{
u8_usart_receive_data = UDRO;

void port_initial(
{

DDRA = 0xff;
DDRB = 0xf7;
DDRC = 0xff;
DDRD = 0x00;
DDRE = 0xfb;
DDRF = 0x00;

DDRG = 0x00;



void basic_timer_initial(void)

{
TCCRO = 0x06;
TCNTO = Oxff - 115;
TIMSK = 0x01;

void uart_initial(void)

{
UBRROH = 0;
UBRROL = 7,
UCSROA = (0<KRXCO0) i (1<KUDREO0);
UCSROB = 0x98;
UCSROC = 0x06;

}
void usart_tx_data(unsigned char tx_data)

{
while((UCSROA & 0x20) == 0x00);

UDRO = tx_data;

void make_time(void)

{
while(u8_make_time_var <= 50){}
u8_make time_var = 0;

int main(void)

{
unsigned char uartdata;
cliO;
port_initial(;
basic_timer_initialQ;
uart_initialQ;
sei();



make_time0;
make_time0;
make_time0;
uartdata="A’;

while(1)

{
usart_tx_data(uartdata);
make_time0);
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#include <avrfio.h>
#include <avr/iom128.h>
#include <avr/interrupt.hp>
#include <avr/signal.h>

volatile unsigned char u8_make_time_var;
unsigned char u8_usart_receive_data;
unsigned char adc_result[3];

SIGNAL(SIG_OVERFLOWO0)

{
TCNTO = Oxff - 115;
u8_make_time_var++;

SIGNAL(SIG_UARTO_RECV)
{
u8_usart_receive_data = UDRO;



void port_initial(
{

DDRA = Oxff;
DDRB = 0xf7,
DDRC = 0xff;
DDRD = 0x00;
DDRE = 0xfb;
DDRF = 0x00;
DDRG = 0x00;

void basic_timer_initial(void)
{

TCCRO = 0x06;
TCNTO = Oxff - 115;
TIMSK = 0x01;

void uart_initial(void)
{

UBRROH = 0;

UBRROL = 7,

UCSROA = (0<KKRXCO0) i (1<KUDREO);
UCSROB = 0x98;

UCSROC = 0x06;

void adc_initial(void)

{
ADCSRA = 0x86;

void usart_tx_data(unsigned char tx_data)
{
while((UCSROA & 0x20) == 0x00);
UDRO = tx_data;



}

void adc_read(void)

{
ADCSRA &= 0xT7f;
ADMUX = 0x20;
ADCSRA = 0xc0;
while((ADCSRA & 0x10) != 0x10);
adc_result[0] = ADCL;
adc_result[0] = ADCH;

void make_time(void)

{
while(u8_make_time_var <= 50){}
u8_make_time_var = 0;

int main(void)

{
unsigned char uartdata;
cli0;
port_initial(;
basic_timer_initialQ;
uart_initialQ;
sei();
make_time0;
make_time0;
make_time0;
uartdata=",’;

while(1)

{
adc_read();
usart_tx_data(adc_result[0);
usart_tx_data(uartdata);
usart_tx_data(adc_result[1]);
usart_tx_data(uartdata);



usart_tx_data(adc_result[2]);
usart_tx_data(uartdata);
make_time();
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#include <avrfio.h>
#include <avr/iom128.h>
#include <avr/interrupt.h>
#tinclude <avr/signal.h>

volatile unsigned char u8_make_time_var;
unsigned char u8_usart_receive_data;
unsigned char adc_result[3];

SIGNAL(SIG_OVERFLOWO0)

{
TCNTO = Oxff - 115;
u8_make_time_var++;

SIGNAL(SIG_UARTO_RECV)
{
u8_usart_receive_data = UDRO;

void port_initial(
{

DDRA
DDRB

Oxff;
0xf7;



DDRC = Oxff;
DDRD = 0x00;
DDRE = 0xfb;
DDRF = 0x00;
DDRG = 0x00;

void basic_timer_initial(void)
{

TCCRO = 0x06;
TCNTO = Oxff - 115;
TIMSK = 0x01;

void uart_initial(void)
{

UBRROH = 0;

UBRROL = 7;

UCSROA = (0KKRXCO0) i (1<KUDREO0);
UCSROB = 0x98;

UCSROC = 0x06;

void adc_initial(void)
{
ADCSRA = 0x86;

void usart_tx_data(unsigned char tx_data)

{
while((UCSROA & 0x20) == 0x00);

UDRO = tx_data;

void adc_read(void)

{
ADCSRA &= 0xT7f;



ADMUX = 0x20;

ADCSRA = 0xc0;
while((ADCSRA & 0x10) != 0x10);
adc_result[0] = ADCL;
adc_result[0] = ADCH;

ADCSRA &= 0x7f;

ADMUX = 0x21;

ADCSRA = 0xc0;

while((ADCSRA & 0x10) = 0x10);
adc_result[1] = ADCL;
adc_result[1] = ADCH;

ADCSRA &= 0x7f;

ADMUX = 0x22;

ADCSRA = 0xc0;

while((ADCSRA & 0x10) != 0x10);
adc_result[2] = ADCL;
adc_result[2] = ADCH;

void make_time(void)

{
while(u8_make_time_var <= 50){}
u8_make_time_var = 0;

double PSDADC(double adc)
{
double k, returnk;
int k1;
k =5 * adc / 255;
if k >= 1.3)
{
k1l = (int)(-(k - 3.87) * 14 / 1.8);
}
else if (k >= 0.9 && k < 1.3)



k1 = (int)(-(k - 2.1) * 10 / 0.4);

}
else if (k >= 0.5 && k < 0.9)
{
k1l = (nt)(-(k - 1.3) * 30 / 0.4);
}
else if (k >= 0.4 && k < 0.5)
{
k1 = (int)(-(k - 0.95) * 20 / 0.15);
}
else
k1l = 80;

returnk = (double)kl;

return returnk;

int main(void)
{
unsigned char uartdata;
cliO;
port_initial(;
basic_timer_initialQ;
uart_initialQ;
sei();
make_time0;
make_time0);
make_time0;
uartdata=",";
while(1)
{
adc_read();
usart_tx_data((int)PSDADC(adc_result[0]));
usart_tx_data(uartdata);
usart_tx_data((int)PSDADC(adc_result[1]));



usart_tx_data(uartdata);
usart_tx_data((int)PSDADC(adc_result[2)));
usart_tx_data(uartdata);

make_time0);
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#include <avrfio.h>
#include <avrfiom128.h>
#include <avr/interrupt.h>
#include <avr/signal.h>

volatile unsigned char u8_make_time_var;
unsigned char u8_usart_receive_data;
unsigned char u8_io_read;

SIGNAL(SIG_OVERFLOWO0)

{
TCNTO = Oxff - 115;
u8_make_time_var++;

SIGNAL(SIG_UARTO_RECV)
{
u8_usart_receive_data = UDRO;

void port_initial()
{
DDRA = 0xff;



DDRB = 0xf7;

DDRC = 0xff;
DDRD = 0x00;
DDRE = Oxfb;
DDRF = 0x00;
DDRG = 0x00;

void basic_timer_initial(void)
{

TCCRO = 0x06;
TCNTO = Oxff - 115;
TIMSK = 0x01;

void uart_initial(void)
{

UBRROH = 0;

UBRROL = 7;

UCSROA = (0<KKRXCO0) | (1<KUDREO);
UCSROB = 0x98;

UCSROC = 0x06:;

void adc_initial(void)
{
ADCSRA = 0x86;

void port_read(void)

{
u8 io_read = PIND & 0xf0;

void usart_tx_data(unsigned char tx_data)

{
while((UCSROA & 0x20) == 0x00);



UDRO = tx_data;

}

void make_time(void)

{
while(u8_make_time_var <= 50){}
u8_make_time_var = 0;

}

int main(void)

{
unsigned char uartdata;
cli0);
port_initial(;
basic_timer_initial0;
uart_initialO;
sei();
make_time0);
make_time();
make_time0;
uartdata="A’;
while(1)
{
port_read0;
usart_tx_data(u8_io_read);
make_time0;
}
}
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#include <avrfio.h>



#include <avr/iom128.h>
#include <avr/interrupt.hp>
#include <avr/signal.h>
#include<util/delay.h>

volatile unsigned char u8_make_time_var;
unsigned char u8_usart_receive_data;
unsigned char u8_io_read;

#define dot_O 0
#define dot_X 1
#define dot_C 2

unsigned char ccc[8] = { 0x01, 0x02, 0x04, 0x08, 0x10, 0x20, 0x40, 0x80 };

unsigned char row[31[8] = {{0x3C,0x7E,0xC3,0xC3,0xC3,0xC3,0x7E,0x3C},
{0x81,0xC3,0x66,0x3C,0x3C,0x66,0xC3,0x81},
{0x3C,0x7E,0xC3,0xC3,0xC3,0xC3,0x66,0x66} };

void print(int n,int time){
int i,
for(1=0;1<time;1++){
for(i=0;i<8;i++){
PORTA=ccclil;
PORTC=row[nl[i];
_delay_ms(1);}

SIGNAL(SIG_OVERFLOWO0)

{
TCNTO = Oxff - 115;
u8_make_time_var++;

SIGNAL(SIG_UARTO_RECV)
{
u8_usart_receive_data = UDRO;



void port_initial()
{

DDRA = 0xff;
DDRB = 0xf7,
DDRC = 0xff;
DDRD = 0x00;
DDRE = 0xfb;
DDRF = 0x00;
DDRG = 0x00;

void basic_timer_initial(void)
{

TCCRO = 0x06;
TCNTO = Oxff - 115;
TIMSK = 0x01;

}
void uart_initial(void)
{

UBRROH = 0;
UBRROL = 7;
UCSROA = (0<KKRXCO0) | (1<KUDREO);

UCSROB = 0x98;
UCSROC = 0x06;

void adc_initial(void)
{
ADCSRA = 0x86;

void port_read(void)
{
u8_io_read = PIND & 0xf0;



void usart_tx_data(unsigned char tx_data)
{
while((UCSROA & 0x20) == 0x00);
UDRO = tx_data;

void make_time(void)

{
while(u8_make_time_var <= 50){}
u8_make_time_var = 0;

int main(void)

{
unsigned char uartdata;
cli0;
port_initialQ;
basic_timer_initial0;
uart_initialQ;
sei();
make_time0;
make_time0;
make_time0);

uartdata="A’;
while(1)
{
if(u8_usart_receive_data=="C’)
{
print( dot_C, 500);
}

make_time();



#include <avrfio.h>
#include <avr/iom128.h>
#include <avr/interrupt.hp>
#include <avr/signal.h>
#include<util/delay.h>

volatile unsigned char u8_make_time_var;

volatile unsigned int cnt;
unsigned char adc_result[8];
unsigned char u8_usart_receive_data;

SIGNAL(SIG_OVERFLOWO0)

{
TCNTO = Oxff - 115;
u8_make_time_var++;

SIGNAL(SIG_UARTO_RECV)
{
u8_usart_receive_data = UDRO;
}
void port_initialO
{

DDRA = Oxff;
DDRB = 0xf7;
DDRC = Oxff;
DDRD = 0x00;
DDRE = 0xfb;
DDRF = 0x00;

DDRG = 0x00;



void basic_timer_initial(void)
{

TCCRO = 0x06;
TCNTO = Oxff - 115;
TIMSK = 0x01;

void uart_initial(void)
{

UBRROH = 0;
UBRROL = 7;
UCSROA = (0<KKRXCO0) | (1<KUDREO);

UCSROB = 0x98;
UCSROC = 0x06;

void pwm_initial(void)
{

TCCRIA = OxaZ;
TCCRI1B = 0x19;
TCCR1C = 0x00;
ICR1 = 200;

OCRIA
OCRI1B
OCRIC

I
e L 2

TCCR3A = 0xc2;
TCCR3B = 0Oxla;
TCCR3C = 0x00;

ICR3 = 1000;
OCR3A = 500;
OCR3B = 100;
OCR3C = 0;

void usart_tx_data(unsigned char tx_data)
{



while((UCSROA & 0x20) == 0x00);
UDRO = tx_data;

void motor_r_foward(void)
{

PORTE
PORTE

PORTE & 0x3f;
PORTE 1 0x80;

void motor_r_back(void)
{

PORTE
PORTE

PORTE & 0x3f;
PORTE i 0x40;

void motor_l_foward(void)
{
PORTG
PORTG

PORTG & 0xe7;
PORTG | 0x08;

void motor_I_back(void)

{
PORTG = PORTG & 0xe7;
PORTG = PORTG i 0x10;

void Motor_control_Forwards(unsigned char right, unsigned char left)
{

motor_r_foward(;

motor_]_fowardO;

OCRIA = right;

OCRI1B = left;

void Motor_control_Backwards(unsigned char right, unsigned char left)



motor_r_back();
motor_1_back();

OCRIA
OCRI1B

right;
left;

void Motor_control_Left(unsigned char right, unsigned char left)
{

motor_r_foward0;

motor_]_back();

OCRIA
OCRIB

right;
left;

void Motor_control_Right(unsigned char right, unsigned char left)
{

motor_r_backO;

motor_]_foward0;

OCRIA
OCRI1B

right;
left;

void make_time(void)

{
while(u8_make_time_var <= 50){}
u8_make_time_var = 0;
cnt++;

3

int main(void)

{
cli0;
port_initial(;



basic_timer_initialQ;
pwm_initial();
uart_initialQ;

sei();

make_time0);
make_time();

while(1)
{
if(u8_usart_receive_data=="W")
{
Motor_control_Forwards(130,130);

Motor_control_Forwards(0,0);

make_time();

#include <avrfio.h>

#include <avr/iom128.h>

#include <avr/interrupt.h>

#include <avr/signal.h>
#include<util/delay.h>

volatile unsigned char u8_make_time_var;
volatile unsigned int cnt;

unsigned char adc_result[8];

unsigned char u8_usart_receive_data;



SIGNAL(SIG_OVERFLOWO0)

{
TCNTO = Oxff - 115;
u8_make_time_var++;

SIGNAL(SIG_UARTO_RECV)

{
u8_usart_receive_data = UDRO;

void port_initial(
{

DDRA = 0xff;
DDRB = 0xf7,
DDRC = Oxff;
DDRD = 0x00;
DDRE = 0xfb;
DDRF = 0x00;
DDRG = 0x00;

void basic_timer_initial(void)
{

TCCRO = 0x06;
TCNTO = Oxff - 115;
TIMSK = 0x01;

void uart_initial(void)
{

UBRROH = 0;

UBRROL = 7;

UCSROA = (0<KRXCO0) | (1<KUDREO);
UCSROB = 0x98;

UCSROC = 0x06:;



void pwm_initial(void)

{
TCCRI1A = Oxa2;
TCCRIB = 0x19;
TCCRIC = 0x00;

ICR1 = 200;
OCRIA =0
OCRI1B = 0;
OCRIC = 0;

TCCR3A = 0xc2;
TCCR3B = 0xla;
TCCR3C = 0x00;

ICR3 = 1000;
OCR3A = 500;
OCR3B = 100;
OCR3C = 0;

void usart_tx_data(unsigned char tx_data)
{
while((UCSROA & 0x20) == 0x00);
UDRO = tx_data;

void motor_r_foward(void)
{
PORTE
PORTE

PORTE & 0x3f;
PORTE | 0x80;

void motor_r_back(void)
{
PORTE
PORTE

PORTE & 0x3f;
PORTE | 0x40;



void motor_1_foward(void)
{

PORTG
PORTG

PORTG & 0xe7;
PORTG 1 0x08;

}

void motor_I_back(void)

{
PORTG = PORTG & 0xe7;
PORTG = PORTG i 0x10;

void Motor_control_Forwards(unsigned char right, unsigned char left)
{

motor_r_fowardO;

motor_l_foward(;

OCR1A
OCR1B

right;
left;

void Motor_control_Backwards(unsigned char right, unsigned char left)
{

motor_r_backO;

motor_]_back();

OCRIA
OCRIB

right;
left;

void Motor_control_Left(unsigned char right, unsigned char left)
{

motor_r_foward(;

motor_]_back();

OCRIA
OCRI1B

right;
left;



void Motor_control_Right(unsigned char right, unsigned char left)
{

motor_r_backO;

motor_l_foward(;

OCRIA
OCR1B

right;
left;

void make_time(void)

{
while(u8_make_time_var <= 50){}
u8_make_time_var = 0;
cnt++;

}

int main(void)

{
cli0;
port_initial(;
basic_timer_initialQ;
pwm_initialO);
uart_initialQ;
sei();
make_time0;
make_time0;

while(1)
{
if(u8_usart_receive_data=="S’)
{
Motor_control_Backwards(130,130);
}

else



Motor_control_Forwards(0,0);

make_time(;
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#include <avrfio.h>

#include <avrfiom128.h>

#include <avr/interrupt.h>

#include <avr/signal.h>
#include<util/delay.h>

volatile unsigned char u8_make_time_var;
volatile unsigned int cnt;

unsigned char adc_result[8];

unsigned char u8_usart_receive_data;

SIGNAL(SIG_OVERFLOWO0)

{
TCNTO = Oxff - 115;
u8_make_time_var++;

SIGNAL(SIG_UARTO_RECV)
{
u8_usart_receive_data = UDRO;

void port_initial(
{



DDRA = 0xff;
DDRB = 0xf7,
DDRC = Oxff;
DDRD = 0x00;
DDRE = 0xfb;
DDRF = 0x00;
DDRG = 0x00;

void basic_timer_initial(void)
{

TCCRO = 0x06;
TCNTO = Oxff - 115;
TIMSK = 0x01;

void uart_initial(void)
{

UBRROH = 0;
UBRROL = 7;
UCSROA = (0<KRXCO0) | (1<KUDREO);

UCSROB = 0x98;
UCSROC = 0x06;

void pwm_initial(void)
{

TCCRIA = 0Oxa2;
TCCRIB = 0x19;
TCCRIC = 0x00;
ICR1 = 200;
OCRIA = 0;
OCRI1B = 0;
OCRIC =0

TCCR3A = 0xc2;



TCCR3B = 0xla;
TCCR3C = 0x00;

ICR3 = 1000;
OCR3A = 500;
OCR3B = 100;
OCR3C = 0;

void usart_tx_data(unsigned char tx_data)
{
while((UCSROA & 0x20) == 0x00);
UDRO = tx_data;

void motor_r_foward(void)
{
PORTE
PORTE

PORTE & 0x3f;
PORTE | 0x80;

void motor_r_back(void)
{
PORTE
PORTE

PORTE & 0x3f;
PORTE | 0x40;

void motor_1_foward(void)
{
PORTG
PORTG

PORTG & 0xeT;
PORTG | 0x08;

void motor_I_back(void)
{
PORTG
PORTG

PORTG & 0xe7;
PORTG 1 0x10;



void Motor_control_Forwards(unsigned char right, unsigned char left)
{

motor_r_fowardO;

motor_]_fowardO;

OCRI1A = right;

OCRI1B = left;

void Motor_control_Backwards(unsigned char right, unsigned char left)
{

motor_r_backO;

motor_]_back();

OCRIA
OCRIB

right;
left;

void Motor_control_Left(unsigned char right, unsigned char left)
{

motor_r_foward(;

motor_]_back();

OCRIA
OCRI1B

right;
left;

void Motor_control_Right(unsigned char right, unsigned char left)
{

motor_r_backO;

motor_l_foward(;

OCRIA
OCR1B

right;
left;

}
void make_time(void)
{



while(u8_make_time_var <= 50){}
u8_make_time_var = 0;
cnt++;

int main(void)

{

cliO;

port_initial(;

basic_timer_initialQ;

pwm_initial(;

uart_initialQ;

sei();

make_time0;

make_time0;

while(1)

{
if(u8_usart_receive_data=="A")
{

Motor_control_Left(130,130);
}
else
{
Motor_control_Forwards(0,0);

}
make_time0;

}

}
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Hinclude <avrfio.h>



#include <avr/iom128.h>

#include <avr/interrupt.hp>

#include <avr/signal.h>
#include<util/delay.h>

volatile unsigned char u8_make_time_var;
volatile unsigned int cnt;

unsigned char adc_result[8];

unsigned char u8_usart_receive_data;

SIGNAL(SIG_OVERFLOWO0)

{
TCNTO = Oxff - 115;
u8_make_time_var++;

SIGNAL(SIG_UARTO_RECV)
{
u8_usart_receive_data = UDRO;

void port_initialQ
{

DDRA = Oxff;
DDRB = 0xf7;
DDRC = Oxff;
DDRD = 0x00;
DDRE = 0xfb;
DDRF = 0x00;
DDRG = 0x00;

void basic_timer_initial(void)
{
TCCRO = 0x06;
TCNTO = Oxff - 115;
TIMSK = 0x01;



void uart_initial(void)
{

UBRROH = 0;
UBRROL = 7;
UCSROA = (0<KRXCO0) | (1<KUDREO);

UCSROB = 0x98;
UCSROC = 0x06;

void pwm_initial(void)
{

TCCR1A = Oxaz;
TCCRIB = 0x19;
TCCR1C = 0x00;
ICR1 = 200;

OCRI1A = 0;

OCRI1B
OCRIC

1
e 2

TCCR3A = 0xc2;
TCCR3B = 0xla;
TCCR3C = 0x00;

ICR3 = 1000;
OCR3A = 500;
OCR3B = 100;
OCR3C = 0;

void usart_tx_data(unsigned char tx_data)
{
while((UCSROA & 0x20) == 0x00);
UDRO = tx_data;

void motor_r_foward(void)
{



PORTE
PORTE

PORTE & 0x3f;
PORTE | 0x80;

void motor_r_back(void)
{
PORTE
PORTE

PORTE & 0x3f;
PORTE 1 0x40;

void motor_l_foward(void)
{
PORTG = PORTG & 0xe7;
PORTG = PORTG i 0x08;
}
void motor_I_back(void)
{
PORTG
PORTG

PORTG & 0xeT7;
PORTG 1 0x10;

}
void Motor_control_Forwards(unsigned char right, unsigned char left)
{

motor_r_fowardO;

motor_]_fowardO;

OCRIA
OCRI1B

right;
left;

void Motor_control_Backwards(unsigned char right, unsigned char left)
{

motor_r_backO;

motor_]_back();

OCRIA
OCR1B

right;
left;



void Motor_control_Left(unsigned char right, unsigned char left)
{

motor_r_fowardO;

motor_]_back();

OCRIA
OCRI1B

right;
left;

void Motor_control_Right(unsigned char right, unsigned char left)
{

motor_r_backO;

motor_l_foward(;

OCRIA
OCRI1B

right;
left;

void make_time(void)

{
while(u8_make_time_var <= 50){}
u8_make_time_var = 0;
cnt++;

}

int main(void)

{
cli0;
port_initial();
basic_timer_initial0;
pwm_initialO;
uart_initialQ;
sei();
make_time0;
make_time0);



while(1)
{
if(u8_usart_receive_data=="D")
{
Motor_control_Right(130,130);

Motor_control_Forwards(0,0);

make_time();
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#include <avrfio.h>

#include <avr/iom128.h>

#include <avr/interrupt.h>

#include <avr/signal.h>
#include<util/delay.h>

volatile unsigned char u8_make_time_var;
volatile unsigned int cnt;

unsigned char adc_result[8];

unsigned char u8_usart_receive_data;

SIGNAL(SIG_OVERFLOWO0)

{
TCNTO = Oxff - 115;
u8_make_time_var++;



SIGNAL(SIG_UARTO0_RECV)
{
u8_usart_receive_data = UDRO;

void port_initial()
{

DDRA = 0xff;
DDRB = 0xf7;
DDRC = Oxff;
DDRD = 0x00;
DDRE = 0xfb;
DDRF = 0x00;
DDRG = 0x00;

void basic_timer_initial(void)
{

TCCRO = 0x06;
TCNTO = Oxff - 115;
TIMSK = 0x01;

void uart_initial(void)
{

UBRROH = 0;
UBRROL = 7;
UCSROA = (0<KKRXCO0) | (1<KUDREO0);

UCSROB = 0x98;
UCSROC = 0x06;
}
void pwm_initial(void)
{

TCCRIA
TCCR1B

Oxaz;
0x19;



TCCRIC = 0x00;

ICR1 = 200;
OCRIA = 0;
OCRIB = 0;
OCRIC = 0;

TCCR3A = 0xc2;
TCCR3B = 0xla;
TCCR3C = 0x00;

ICR3 = 1000;
OCR3A = 500;
OCR3B = 100;
OCR3C = 0;

void usart_tx_data(unsigned char tx_data)
{
while((UCSROA & 0x20) == 0x00);
UDRO = tx_data;

void motor_r_foward(void)
{
PORTE
PORTE

PORTE & 0x3f;
PORTE 1 0x80;

void motor_r_back(void)
{
PORTE
PORTE

PORTE & 0x3f;
PORTE | 0x40;

void motor_l_foward(void)

{
PORTG = PORTG & 0xe7;
PORTG = PORTG i 0x08;



void motor_1_back(void)
{

PORTG
PORTG

PORTG & 0xe7;
PORTG 1 0x10;

§
void Motor_control_Forwards(unsigned char right, unsigned char left)
{

motor_r_foward(;

motor_]_foward0;

OCR1A
OCRI1B

right;
left;

void Motor_control_Backwards(unsigned char right, unsigned char left)
{

motor_r_backO;

motor_]_back();

OCRIA
OCRI1B

right;
left;

void Motor_control_Left(unsigned char right, unsigned char left)
{

motor_r_fowardO;

motor_]_back();

OCRIA
OCR1B

right;
left;

void Motor_control_Right(unsigned char right, unsigned char left)
{
motor_r_backO;



motor_l_foward();

OCRIA
OCRIB

right;
left;

}

void make_time(void)

{
while(u8_make_time_var <= 50){}
u8_make_time_var = 0;
cnt++;
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